

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ: 503-42-11 (ТЕЛ / ФАКС)

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА
И ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА

В Люберецком районном узле федеральной почтовой связи (Октябрьский проспект, д.211) оказывается услуга населению и предприятиям по

приему писем и их пересылке по ЭЛЕКТРОННОЙ ПОСЫПКЕ.

Это недорого, быстро и качественно. Справки по телефону 554-33-13 с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Районный узел федеральной почтовой связи

№№ 27-28
(341-342)

Нашу дорогую Людмилу Александровну поздравляем
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!
ЖЕЛАЕМ РАДОСТИ ОТ РАБОТЫ И ОТ ОБЩЕНИЯ
С ДРУЗЬЯМИ, А ГЛАВНОЕ - НЕ БОЛЕТЬ!

Коллектив "Люберецкой газеты"

Пятница, 7 марта 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС-31477

Люберецкая газета

8 Марта - праздник любви и весны!

Поздравления

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с чудесным праздником - Днем 8 Марта.

Замечательно, что именно ранней весной, когда все в природе ждет обновления и готово возродиться к жизни, мы чувствуем вас - наших матерей, сестер, жен, подруг. И хотя мужчины не часто говорят слова благодарности и признательности, мы прекрасно понимаем, как многим в жизни обиженны женщинам. Ваша поддержка, понимание, любовь всегда оберегают нас, дают силы жить и работать именно с вами, нашими любимыми женщинами. Неизменны и наши чувства к вам - безграничное уважение, восхищение и нежность.

Российская женщина во все времена была хранительницей семейного очага, благодаря ей сохранились лучшие традиции народа. Но она не только мать, жена, возлюбленная, но и великая труженица. Низкий поклон, наши дорогие!

От всей души желаю вам здоровья и счастья. Живите долго, радуйте своих близких красотой и добротой. Мира и благополучия вам и вашим семьям.

Глава Люберецкого района
И.Ю.АККУРАТОВ

Дорогие и милые женщины!
Поздравляю Вас с первым весенним праздником - Днем 8 Марта.

Желаем счастья, здоровья, благополучия, успехов во всех делах и долгих радостных лет жизни. Ваш труд и ваши помощники. Ваше умение подбодрить и вселить надежду - бесценны. Вы вдохновляете нас на самые грандиозные дела, геройские поступки.

Спасибо Вам!

С.Б.ПОПОВ,
депутат Госдумы ФС РФ,
член комитета
по безопасности

После выхода в феврале "большого" номера "Люберецкой газеты" мы еще раз убедились, какой благодарный, какой единственный и чуткий у нас читатель. Спасибо вам, земляки-люберецане, за взыскательную критику и дружеские советы. Мы все учтем и постараемся делать "главную районную" еще лучше и интереснее.

Теперь перед вами уже второй крупноформатный праздничный номер "ЛГ". Его тоже нам помогла выпустить районная администрация, руководимая И.Ю.Аккуратовым; это - подарок к 8 Марта.

Надеемся, и на сей раз вы будете так же неравнодушны к нам, газетчикам. С нетерпением ждем откликов по телефонам 503-42-00 и 503-44-67.

Милые дамы! Прекрасные барышни! Примите сердечные поздравления покоренных вашей красотой и обаянием мужчин

редакции. Счастья вам и удач!

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ЖЕНЩИНЫ

Тысячи женщин трудятся в здравоохранении, образовании, других социальных сферах Люберецкого района. Без них просто была бы немыслима наша нормальная жизнь. Администрация района, высоко ценив роль женщин, в наше трудное время изыскала возможность нетрадиционно поздравить их с праздником. Впервые были выделены денежные средства для управления по здравоохранению, образованию, чтобы каждая учительница, врач, медсестра, начинка ощутили на себе внимание районных властей. Праздничные наборы получили работницы службы социальной помощи, УВД, военкомата, комитета по культуре. Не забыты и средства массовой информации.

Женщины благодарят администрацию за поздравление с праздником.

Наш корр.

Олег БУЗУЛУК
To находки, то потери
Мы несем через года.
я и сам в тебя поверил,
Будто в юность, навсегда.

Я готов и спозаранку
Наводить к тебе мосты.
Люберецанка, люберецанка,
Ты приходишь из мечты.

Много в Люберецах дорожек,
Что протоптаны для нас.
Из автобусных окошек
Видел я тебя не раз.

Но, лицом к лицу встречаю,
Не нарушил тышины.
Люберецанка, люберецанка,
Ты приходишь из весны.

Переполнены любовью
Эти сказочные дни.
До чего же нам с тобой
Любы Люберецы мои!

То ли лебедь, то ли чайка
Над просторами плывет..
Люберецанка, люберецанка,
Как мне нужен твой приход!

Для чего ты сердце ранишь?
Скажешь слово - броши в дрожь.
То появишься поманишь,
То опять без слов уйдешь.

Все нежданно, все случайно -
Мчатся месяцы и годы,
Солнце, дождь и соловей.
Ходят веснящая вода.

Где ты бродишь, люберецанка,
И шумят вокруг заводы,

По Галактике сассы?

Мчатся месяцы и годы,
Мало света в шире дыя:
Где ты бродишь, люберецанка,
К сожалению, не май.

ЛЮБЕРЧАНКА



Люберецанка олицетворяет Наталия РУМЯНЦЕВА.

Фото Натальи Плясовской

СОЛНЦЕ ВСЕ ЯРЧЕ, ЗВОНЧЕ КАПЕЛЬ

Фоторепортаж



В детском саду № 150 (пос. Малаховского экспериментального завода) - весёлый праздник. Дети играют на снегу, водят хороводы, катаются на лошадях, угощаются блинами на свежем воздухе. А солнце все ярче, а капель все звонче... Весна!



Фото Олега ГРИЦЕВА

Официально

ВСТРЕЧА В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Накануне празднования Дня 8 Марта в администрации района на встречу с руководством были приглашены женщины Люберецкого района, чьи музыкальные и сыновья погибли в военных конфликтах. Отдавая дань уважения этим женщинам, которые испытывали горечь утраты и пронесли любовь к своим близким, первый заместитель главы администрации Р.Д.Симандуев от имени главы района И.Ю.Аккуратова тепло поздравил их с праздником и пожелал крепкого здоровья. Он также заверил, что городские власти не останутся в стороне от проблем вдов и матерей.

С вниманием были выслушаны изуцки из сердца слова воинка И. Люберецы В.С.Винника и председателя Совета ветеранов, заместителя главы администрации С.Н.Лебедева.

В неофициальной обстановке, за чаепитием, состоялся разговор о том, что сейчас волнует женщин. Переними выступили артисты - наши земляки.

Каждой гостье были вручены цветы и подарок. Со словами благодарности в адрес организаторов встречи выступили В.Г.Казакова и Г.М.Магонова.

Нет, они ничего не забыли, эти мужественные и одновременно сплоченные женщины. На их долю выпали большие испытания. Важно окружить их заботой и вниманием не только в будни, но и в будни.

Надежда ГЕЕВА

СЕГОДНЯ В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ В 15.00 СОСТОЯТСЯ ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР "С ЛЮБОВЬЮ К ЖЕНЩИНЕ". УЧАСТНИКИ ТЕАТР МОД (пос. КРАСКОВО) И ГРУППА "ЛЮБЭ".

Пригласительный билет

ВСЕ - НА МАСЛЕНИЦУ!

Завтра, 8 марта, в Люберецком парке культуры и отдыха проводится праздник "Русская масленица".

В программе:
- музикально-театрализованное представление "Масленица величает";
- выступление фольклорных коллективов;

- эстрадно-цирковая шоу-программа "Русские медведи";
- выступление духового оркестра.

Вас развеселят масленицы, скоморохи, ряженые. Не дадут скучать игры, шутки, конкурсы, катание на лошадях. Отведайте блины с горячим чаем.

Работают детские аттракционы. Мы рады видеть вас на празднике.

Администрация района, комитет по культуре

Проблема - на контроле

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ТЕЛЕФОНАМ

Как уже сообщалось в "Люберецкой газете", глава района, учитывая крайне неудовлетворительное обеспечение телефонами жителей района, постановил создать комиссию для проверки деятельности Люберецкого узла электросвязи (ЛУЭС).

Состоялось заседание этой комиссии. Были приглашены руководители АО "Электросвязь" Московской области и Люберецкого узла этого АО. Всплыла нерадостная цифра - более 60 тыс. люберец стоят в очереди за телефоном. Из-за недостатка финансирования строительство новых АТС прекращено. Выполняется программа телефонизации за счет средств населения. К сожалению, очень немногие люберецане могут себе позволить поставить телефон по коммерческой цене.

Члены комиссии подчеркнули недопустимость фактов, когда ветераны десяти лет стоят в очереди. Принято решение - провести проверку очередников, которые стоят в очереди более 20 лет, независимо от того, писали они в комиссию или нет. Комиссия обращается к жителям района - очередникам ЛУЭС с просьбой - не писать письма в инстанции. Надо потерпеть до выводов комиссии, которые будут опубликованы в "Люберецкой газете" в двухнедельный срок.

Наш корр.

